Sludla )l o

‘?M;wm sl e Sdul
@Law&. Cisbad
Bl Jox e oy idle 4

AaJGOhldal o 4
- CLIEYI OISl @



hba20
New Stamp_7





g.whum w’gﬁ5m

=¥ 2a [y yled

slwal! Jov le ity @
A LS @
Sl SN OISl 0







papll ploa i alll pass

I P VR IR CH U U

o dezny g (e 0 21l ket W Upas (B 2 eke O]
I gy plel o p 5l e W Lagor Lip (g oAy pls,
el 5L Ny el b Bhs 8 g8y S las il pil gl
s o eslis] 3 o ) ity G OF il paimRy L
gty Bylall e g 20 52 L S S, Bt duy Leil
IV e opedadll sllasl jasets B lajlemay aatb eyl 4 comply
S Aol S ey S

D Sl e g gl L o\yKa G

gy ol ot Ut izt ChusY ) 1 L3 et (1
.J,'Tu?qﬁﬁd\w.,c.\uuf.w\w\a{ugga,(hw\)
Sl o o il ) oaliald Jof 2 jlie ¢ Fle gl o1 (2
i:loual{bl&ga»c?aaﬁdi-\ﬂédi_ﬁlﬂuﬁdibbbﬁm_g
. A>uead 9
A @yl ol saslall, s aelall ST (3
il Pl i oleasll Ui 1 Gl (4
dug)mnyoﬁww;ug)\ywbwmqﬂus
.‘_.#L..A-\J:L\:lq..,l
oio)‘hsqﬂ\ww\u@cwyh,wyduu&&w
S dantes 055

sasd Js s
3







D2 slasW p SYVE iy o, 10
1010000 _ 1089105 _ 900700 - 342093

t bl ol (lasd ol o g0

989999:9&}&3.0,@:-\9,,57

A 10000:3”15)1:\..»5-0»0,@;»};1
999 998 4a 999 999 15 & ,2be Sl (I el

200 000 42 100 000 La; 5 5l uﬁe ARURREY

s saeldll LS d..ls‘\
S 880,00 R (55 OIS o gl Tl 2l Y] LSt
L PRS- s o35 O Lo ST sl 3l
s 214048 o35 S L sl 3l
Ny

=




-+ 750 =350 750
s+ 275 =876 275
900 000 + .... =900 125
......+100 =875 100

(1000x4) +(100x5)+(10x2)+ (1 x 8)

99999 . 99+99900
89908 . 89909




62135 =(6x 10000) + 2 x 1 000) + (1 x 100) + B3x 1) + 5 x 1)
=(8x10000)+(4x1000)+(0x100)+(6x10)+(9x1)
=(5x10000)+(0x1000)+(100x100)+(10x10)+(10x1)

R S SRR
%\\\'\\:\i\ - \:‘"’\ \\Q\?“:‘:\ 3 x.q e

R \\e S
\ﬁ\\ﬁ”\‘?\\‘f S SR \\‘\*

" 20 o3 dai 10
21 o3 daked 13

510 o3 &5, 20
520 i3 Gyl 5

?qn}:ﬂ Jz-l.‘:j\ dj.-.a:«-ue w‘

R

S

\
2 BRI
S ‘2‘.\.&'\\ S :

s
5 bl O Bl G
196 277 | sl JLl Jsmo sl dipy B b Bds J) (g ool
¢35 Somolall N 31 Oxzaall (6l -




I st -

e
Sy sty LT B e 05 sue ST ST

c‘.»w[)_,i‘.;:.lﬁ

"

e
-y
b
a—

31 saall st -

2 8ibe U
e b

999 999 4w

3 saadl st

¢

-

8

)

.000.000

10

|ﬂ_j:a¢3_,§5]]

v ]

! Ca

__.,...:-t-i-p_,

(.;,3 eile iy cudl el




esesseennnens F (10X 2) + (1 x 5) = 1 150 825

veweee ¢« 1160 000 « 1 080 000 « 1 000 000
cerveneene « 960 000 ¢ 980 000 ¢ 1 000 000

20 000 000 = ................ + 3 000 000 10 000 000 = ................ + 7 000 000
60 000 000 =. ..+ 55 000 000 100 000 000 = ...........+ 40 000 000




i ':.
(950 870 500) (850 750 345) ( 245 750-000)
AL e e sde S B ol ke (55 VL O
L) slasYE e sae JS S ol sae eVl O -

e

b o

_\\ S =2 *%-\':—..\'\'

I

=i SRR
i R

SRR

1355 000 (52 000) (3 203 000) (780 000) : & 2l L Lol 300

\\‘«%@i‘“‘*‘i\i*““* T
% AR R e X 3 > ¥

L ;_ T

T R s

\\*g%%\\m%\\&m\mﬁi s

% o

R

SR SHRES ‘:\2‘\\ :""}-3\-6‘-
SR \l{{%\ ‘-‘}\\{?%?\

. e

:x‘_'?\“g_‘t@*%\
@%\%\\ S
s

SEN R T A R R o s
R e : S T




t Llaall oyl 993 dezll ST -
{1 ©2= 800 + 600
0= 900 + 700 + 300
= 350=13 600 + 500 + 2 400
Hoes= 900 + 1 100 + 800 + 1 200

14 350 + 15 650
15 650 - 30 000
14 350 - 30 000

r.>..\.,d|y:ﬂ%&bcﬁmﬁiawélu:wdﬁ.{nywn;&g# (1
Sl
NVERTA] L‘ghogdﬁ\ﬁd-«ﬂ| sl
_STLEJ-B"ébwa‘JM\'wﬁcﬁW;ﬁN’J}ﬁaY* (2
G, o sl b BLSY

11




+17) - ( + 64)
+73) -( +103)
- 58) - 4-94) =
. =(412-718)-C . -1512)=718 - 1512

7345 5680

1163 T 2340 i,




t Jaadt pani Just-

MLLJJ@SUA

a8 gamn ﬁ‘ﬁj‘?u‘ J_.,oJJJé:L\ @Jw.&m:350'c\,aua-aﬁ-$
ww\uﬁdawdl é.:” L._.,....o-‘_

2
b

Clonll 425 Lo o -
g54:!5570000 c:..ois L§Ju." 4.3[....0- u)! 'C\,U _)b_v.‘..“ d_9>-
: ’yv.ﬂ‘ Q:Lo.ﬁ« y Jlar.:j\ o,-»'-.‘)\ L_SJ-“ 8...“

S
SRR

. dmo QSA‘ L‘,S"m &UJ 'CU.'I &._....m.:-‘ -

5155 e 5,5,6 O Y1 (g 28

? skl U AL a e

(ol Sl J-LG) £330 aed #ldo f-\J...:u LQ.G.J&OL: J.h -




D Lleall ol 090 FEN (ST -
. =9x300
=5 x 1600
= 8x 2500
= 5x 18400

. ng-ﬂ‘ rln‘ (Uastp _,‘ (Ll g0) L....:S‘

4x36=4x3x%x12
(6x5+@Ux5=16+4)x5
6x12x8=(06+12)x 8

: J.Abp Yy VIPXY oj\.:\?él.;oﬁc‘:r.,u
LI Jalal b Legdl Ol 8 talale 5 U e

reeeereeseateeatesesenastaress « snevesssesnnnasesessssanaeesresssssnnaeeseene o LA M

8l oI bl et 8200 Lonsod lsle (5 cusbir ot (2
D el i3 3 Lege paren

Ok %

14




___X -
1530
1224

PO P T Y YL ELE L

=25x16x4
. =5x8x20

=4%250x16
_J

=(16x5)+(16x3)W
= (109 x 8) + (105 x &)

=(13xD+63xD

=(6x2D+@x2D

— -

Tx( . +13)=(6x7)+(13x7)
x4 +.. )=(1x14)+(1x18)
23x( . -6)=(4x23)—(6x23)

\




Ja on b
Ja s -

S\ wl-

&..ruu?"_
v

4y

»

08

Ne
» T
Lall J g

0‘.

Ul Judakl
o

b bl 1S ol -
Sl

x L

&

o

L gty 160 L gy - il Jadesn,y

S
Lo 311 oped -

-
A

L o ) et (2

}

NESRN
ol

& 2

Nl L]

&
.40
db

3 3

2140
10

J

S )
0
&

g

. |qA50
.‘J.MJLA

eV

Li 63

fels
5180 o




tl_)’_-| D_,.ﬁ él:’l s....:S‘-

50 x 19
=70x 19

. =400x 19
=600x19

D dovuall Glr)l

D2 A2 e oW T sl

(35 28 21 (14 .7}
(35 28 (21 14 .7 .0}
(35 28 .21}

aqushjlgﬂjburmfjludafbcow:d&




(._..u.u?"‘_

53 sus

Sl L3

55 A 6800

-

325 deull ibL csly

L.awu?"—

SERUIEA)
Lallc.uﬂ

s p18 ol o
celedld m ) =
i gill

3

Cand

350

JS

)




‘,.ﬂ.:

o d

7 o 21 dewd

-
.

\3}'....»

»

280

s ¢







Qi W Gobuall sae ga Lo
13681, ity Lomsy Uioes 342755 Latl 38 &5 ¢l

s I 140 Jrult 0,5 dgate LS aeldl) 0,55 Lake
.g_..al.“ fda uelae sde g_.,\.m>-|_

L@.:Lo d}.,aA-\ O.is“_)}_.a.“ A& L..:......r-\_

) eall adgd o330 55l el 2 L 35 5D Al el




RIReaes
R i
““:‘\“g}.\\'

P2 e el L SlasY)

138 96 74 52 .30

25 e dendl L5 slas!

] 99 (86 (73 (61 (24

(866 4 2 <01 aslol 3, 015 15 2 Jle el nh primeas 25 ik )

Lot gl | i oLt (35 OIS 3] 5 o Lol gk prmeo 2o Joy #
(50

gaall Bl i B 5 ey 2 e Ll Jis A slasYl 4 |
= ——————————

k_

22




110 000 <3993 608 (1305 <94 81 .16




x3: Yl |}
x3

23
3

23 =
23 =

5

37

a L_.'

b 2e Lglo Dolas o
S 1ae)

saall 4a 9

23
3




N

CNUP{[RON- s TR ESNSNIY. ¥ trjla_o L_gf..S;J_aJL;J:;-TZgL:S;LHY DU
A el sl i e 4 s 8] inal) B el

delud Al 85 15
deld Ll 35 45
vt AL Ll T5



hba20
New Stamp_7

hba20
New Stamp_7


p dlabadl 6V fg sl (6 S sl ST (]
S (6 Sl sl i) (6T e S 3 ol (o
Foprdt B ale lax

AN
S

»




: Llaall o) o) 095 Gyl st
. =566'J
=120c3_;

: Toupwall GlarM) T (X) Ll a2 d

D Gl ol tlasd of i ped 81 (o

- 3
- -+
-

6 ‘ 7
3='—2—©1 %

—

U IF | W Oﬁu&»évqhﬂ&qéﬁ\rﬁkﬁ-
X e ST 0 aalie e STy (I S

27







L..:’a.'o:):»l CpY q,'i_
'..J u‘tdi ug‘f J“‘-

or el s

o5l s €

S
2
A
3
%

%

Ja &

2]

KPR
{RIPR WU ATRLRE

i

s e .
v e
L
Pz o
G R
B i i

TG
Ty

§




A9
2

Lt plal ellasty of €t yood (5]

4

A7
8

Y
E
1
3
s
3
3
A

b

15)

IS 35

-
5

iy S Sl

LS slowl

-

b

Lot L dales

1000 <100 <10

21

S shasl (=2

&

LS sloes) S

»

<l

Leibelae L daks

1000 <100 ¢<10

#*

T

e i &

iy S sas Yl

<100 <10 Lgbolas A,

<1000

20x 9

-
-5

20x 5




31




.s,ﬂl L:Jl.abu.ﬁ(é‘}“s;u\”‘rp_
.J;’-Jl‘é.:ﬂ&oéfds_u,_.,;;_




: Cidaall ol 999 el (6,80t sutall 1,30 OISCe o

138 et =517 %%“;?‘5%%3

oo 7.125 A0z 294

fk"

=
A5 aldet Lgbel e 0555 Sy LgibleS e & S slaiel a0 a0t slaeY
Meagdais 552 of Jais 5 of Lo 2 e donull

(e slael) 1 3 2 JLaa
s % ¢ T5 ¢ T







S8 Sy e
e ddau
W LNTY
‘J,u:; L.:u.m?" -

¢
o
Lol J b

W GE S

b OF
o
o

i}

Lazll J b
L) J s

+

5
N
[
o

Al

2 lé'l

-
3
R 55
3

a:_‘.

- abLa




.= 13025+70 ¢« . =375+ 90
. =407,75 +103 ¢ . =240,50 + 110

D dowsuall Ll N1 el (%) LMs I

[110 =185 - 28,5 [ ] 2626=26,13+ 13 [ ] 100,5 =755 +25

: ‘:l'JJa.ﬁ C)U_-J-:-ﬁ").‘l_b-lﬁ
(Grtally reonall e 3 g gie L5 Ghy el ki

R

e i o140 0 1 (0,60
... «6.60 6.80 7




T LAl o & porm LS ! -

- $850 -t aﬁc,.zﬂyu«‘s%wul.ocyﬂ\w
PP IR T I -GV W X WK S (R US




D Llaall ot 095 Sl (S
.=10x 0,5

=10x 1,25

. =100x 0,25

D dssuall Gl M1 bl (0 e pu

] 22,5 =10 x 2,25
1 1120,5 = 8,3x 13,5
1 845152= 352x2401

=
U B L 5 Aol lzel 055 -l Bhem £48 (g 500 2ue o A
bas Gl el 5T kel Lglona (2l a8 pLd T e 0,80 oy
eVl e el e Sl ol e BLAYG i




122,5 x 1585
12,25 x 1585
.= 122,25 x 1585

il o Al e gl BLS Cod

(5100 s LS U8 3l s llges
BLAY ada e dny T pll £ o il
.JGZOoWJ:-‘_’"J;‘Uia W|Slog.}.§\crq5w1_

¢4zl L) o Lo




Sl Lgpls e o

D S el e oW eda s

(A ol Bk L % -

o adl ol-tu 8 T 3,5

ez o Slos o)l o
ielezm Y Stadd) daasdl il e Eonl

?w&lSLg.UI (i-.L_l!}aLn_
32,5 dod 1 LS 1yl LS 12 64,5 Sy b o) LolSS i ool 4T )
Al clatt fle)




o
e

ik
dE

JPNCL T2 R PP g W T
HF) oiﬁuum

QaL‘bY\ C,.AL!.L‘QJJ'I L o

At 2ol e Al delas -

D il ol () Wdke paiy S8 Y

P (p) e (D)

t(p) 3 e ()
() 3 e (D

P (D) e 5ee (p)




=

cidol g AlaE b O e Olabline Olegiinns (1

Olallate Loa of 28l e pazd] Logabslis OIS 13] 0Ll s2e Ologitus
Ok 520 Olaiions Lo oiitnd] (i Jo Olalaze Olagitns (2

0 G-t bladl e Ja Bl
) 5 (D I L Ll a o

U gl (21
D gl () bl (4)
! sk (B bl ()

o il e ,5s (2) I Lol 05K Sy (J) i) o ) -
o olis (D) e 3 gasdh (o) el ) -
9) 5 () J il Las M A L

42




S ey
g Aoy o :5.:\ R e OB
\\@3@@&% - 2
L

R

.(aT)Jgjl,ll (7 &) peidly <o ) J ()10 (R) petd! s 5}
D seD It iasll ol




LASLEN ada e 5y gl gale e
fetalst cdly (60 b -

N
Iy T

THIERNN

[g T]JL’g;}o.:-Ja.»}e (r)
: [;_.:T]Jé:_,.«:—la.w_,ﬁ ()
] [L.—’T]_!L_SJ}Q.F-LA}A (J)

44




e ————

[&b b o dnd) o glel) BIED & parn gp ki Guki) (g2 p0nll Jo 1

s gaall Jaw bl (o) puizadl o3 (o B 3 (g3 geadl Jas i)
T(r);(u.a)_li._._.ﬁ_;hi._.-..é_ﬂ&,mu

B

L,

L3 2] 5 Lo 113 ) (g2 gonlt Jams sl )
-[t.'_'-:’]}[-"]—‘(—-“) $3 gond) Jas gl o3
S a) 5 (p) I Ll Lnd gl 2 s




ot
e
L

I ez AL

W

Wi,

ur “" "‘l’Ml" e

Wi

%6

e

wo E OF 5 5s Gl (g dl #3m O)
o LUl elldy Gian foe s 5,5
SRURFRUREFRPAU AT

DAl 4oy [J08 4]

T osal> :UJU_[U.O ¥ ctu.u]




-w\ﬁwommqmnwwy%gm,\pu‘

Gy ey gl S il e B 55 0 e Bpgl) doed e @
Gl W 30 eLJIJ,lJC,g\JIC\.éﬂL;l;J_é_.p(.S,UJmL-L\Lap
R JU RO LR CPE WY

st

»

N NN
b oz alor il Cluoy P Wyl olod o

SRR
3 o SRR
oI AR A e
et R 5 SRees
R e

s

3 60 [ p ¢ J pl gl o Sy [ ] g -
YRV ?[Cf ¢ d ‘n] a9t N t_,.a_,.h Lo -

ST
B R R )
I e BN
e Aoty 6 s
B S 2 2 3

LB S L5 e dust) JS e -
NAga i S Ug) o fyemns g2 Lo

?C”"‘"'- ozl 3k -




>3 30[,e T« (:_u ety &2 60 [

Toe T e o llag ol oo




o

% S:Q £ : s
i ATl .
o

90 (oo Bl gy 35} 5} 0255 e Blasles ol o5e oellh o st M 0
O ey sl a5 S

3 90 (gl gt b goree Olialime Olipgl
B 33 180 (6 sk gz o 30 Oltalize DLyl #




$ f ‘J"’

-

o3} s -

&
g.fz..a_lar.dJ

4.1_3"1

o

\O
a
Y

i

¢

o ]
L -

(Cf]

¢
u;aE_A‘...

oo e 8

[po ¢« 3]

(s ¢] s

o

t.:.u.n?-‘..

ige




Os) At JCEY) N
P EEPFONCTRPPS 18
ng:ll J...A_;\}lu M‘

LYl sy gl €0 yu0d 51

@hﬁ\wm : (CUT) L L
coellal) puline (fdﬂ)c,.lzl\-
S s (g o) I




S yd 60 L 3>ty IS B duglina Llgy 3 & pAWH ulie e S
 Olglize Ol ghys Olalis & bl uglize Sdte JS %

T
S
%‘Q“Q SR b
L e
SR

Rxe

RS
SRR

i DT e
2 C‘Qﬁ% S RpRa
R

D ARSI HEOSES,




a2
(g.;) JQJ'I._




Y cC cg.f{ti.lauﬁi CQ}‘H6L€'S"LU'§(8 (.__ZL.M
fade clar gl 2L N oo le o

| S o Lenkss o s

a0 045 (G 8 G 1) Epy S daidf s




oot 033) Lgiombims o o) 1650 Lgabis ol ¢ JK&H dny e )l -
ol CR VPR
805100 1 SIS Laluay ¢ JSCAN dllatis Lo -

D (A andl 6t O 93)

(T8 SN Al o - Do oD KA Bls e -

2, 1600 2 7200
2 160 24 400




R
SRR

: OLIL o L coo ¥ odg Ledd DLl [l ol -

- Jereil] p glroS —% By -l A AN 525 Cleow Leay
o)t oo e

510 000  Gabadl) xpg 2400 3t 1 pen? wdab ] Lgrtogs
T3 § ol b1 g Mo b gy a2l (61 -

¢ 20




4800 pam LglaSTy (2 V1 LY I udn (5,200

Lo Jeketudl o3 arasss )5 sl bl 2
RUPFIPA gL P PR WINPT
02V dadab ol OF oo 13] g5 a0 l) et TS e Cmef -
Tgsrield Lokt IS p0 % '

¢ 25

0125 Lo, 0 el 13) Lo, 0da b s

s dakaall oda Lo Jle fpends

B 5l g dslazord ppslie B5Y Lol o .% RS
20 250 sl M ek o Slws el 3o () Wb M Azl il (i
¢Sl el Laasdl d-Ludl o b (0

TSl sl Lanasdl ()5 )31 ahad m,;u (v




o ) Lozes ol -

Sy

3
A
2,
n\w.
4

ale

|

£

A

ode o

[}

ji e -

| ota as
| g0 b
paﬁiébu‘é.l.ﬁg

»

b
b

»

i)l

L O
212 o




-

A X 4> a-lows

B X dr g d-lawn

.'tu.?_)Y| X sueld)l lases w:; = QM._...ELM Lé.)\}:l 2.,..,1.-.1-\ il o
il o + Lk Bl ud = OO (g3l Lo L)

L ool

Sl R:AU—\ il o

*

Sl 3,_).0.4_-‘ FPSTRIE |

.

v,




.2=L:J._3;_’l_:d_=ﬂﬁa_ﬂ.~d
1= el o U e
in d ‘._'o'l_ﬁ-bj_j

75 =CJL3_3J..:.A 5_)3_)533_.»




NS o -
ool

LS sue

¢iz:ll
I

cag'

¢

<
o
o)
e
)]
-~
[an]
]
[
U
o 3
o~
[am]
o~
U
[}
[an)
o0
e
)

025 yadtd oS Ja3 Lz plall oot ) Bl Ml s ga o

W (1

*\il:SqAU(Z

D9 &

-

A walee

¢

¢zl

el (3

J

!

S

w
-




Logs 30 Leall sue 1 g2V o -
Lo 31 Lgalh sue A g2 o

: 24(\_”“ Slelw sde -

bu‘ww}mwbﬁ@ﬁ_ﬁ.ﬁ\_
Dl 29 B S B gk et pll sae -




PR BSOS

3

Lolelu 8 da

-

QLY

4.3}..&_9 QAJ t._.#p-\_
‘ .

*ﬁiyrmiﬁbv&_
:LDL..J\J rﬁu

$ A
—laA

N
=]
(=)
—

}
g

3 = 5.
AR

G .I.Uo

(@)
(@)
@)
—

Y

LJJT rﬁ

+ .

"¢

q's_

s

(WP

-

g e ,a
s

v

‘F
Jo

f ol
e oo oS

&

3‘_)

¢

¢




\O.a°|ﬂ.....u....¢-|_
Ag
Lwd)) 3de ol

"

Y

-

A g
s 5 e adod sy dlale 12 Loalt |

——_—
——
.

Yuh

r)

Al o

.
*

v

s

el




L, 100
2
¢ 100
2(. 10 000




4

..........=T15+§36000_
2¢10000=.+u 0,75 _
. =19.75_

c oo oYY e Bl b ol -

&S\Sluﬁ:f}“ up’fwl_

P PR VESS SV U B
.@30_Uwc‘.a$|yuh_,,a1:sm\ghﬂ loead 8y
Coadll o Jabt 1p 292,09 Lo -




(a

(4 5D Lo, ik i-lus o «:GQT)yﬂ\wuwwu
L dnladll dmbes e y3y -3 190 Ul lamy Wl sV alall dmlis e y8
G 25 T Jam 1 pend

Lo sl e Aadad [S 595 0 ol 2



hba20
New Stamp_7


Tasl gl ppdl b G 500 ALS oa Lo

Slogy 15 dd alodl j,0 ds o bo -

Cansll U1 A o Lo

S e sl S 2 L) el yand sue ) -

fnendl) ol O ¢ oyb 25 0 g wlnes (Saly o sl el i -
S 0 400 3,500 U Syl

iy Jad o sles by LA odn s (@S 0 4805 Gandl J] i Uil
3125 azad Lol ssTs 5600,

€Ol 1igd S 351 1 o Lad

68




omopyo_y‘w* B
LEJ"‘” ;_sle-a'-.‘ o Oj-.',)-“ LJ'“': * '°J*“L:I" “‘.;Hbd‘,«a.hll &

dod b ASTE el ¥ ]
u_,»_j«iisu* T8 sudl ) J22 - ol o

.
U-AJ

L_S“\'L"“ 1Y r)l_a.a *

DA AL N coaldlh g Jeats s o @
C«é—\_wl_g}.ﬁ“_
o e e S0 281500 et s o8 Dleald Lwldh Y 81 (o




R

Ab oV Jsb e

150 = 18000
120

18000 _ . . .
2(3600= 1x 5 = e gy bl i

Seplly dadl 55N % ol -

> 9 000 = 3600 x 2.500

Sl 1A o1, ad

> 24000 = 5 9000 + > 15000




£120 45 8 iy (p540 dlapun o JSHI Johatens Ji AU
: A gb b o -

SPL ammls b ol -

535, el C@*“@ﬂioﬁ-’w‘ L})Ua:j 25 Jadt 1ia ety
.@ﬂ\&ndﬂ-l 593 48 Ll -

: I JJ-\ *

0420 =120_540 : AL Jshll -3
5,04 = 50 400 = 120 x 420 : Sl Lo Y dlin yud
176.400 = 5,04 x 35 1ty Jadd 555,50

Pl

¢ 270 = _5;_0. o kol s
150 =120 270 = b Jyhll o
1,8 =120 x 150 : TJL &Ll .3
45=1,8%25 : il podt abs
1575=45x35 : jlill peedll el




SR o R
N N
;\.RE:\ B \Q\ ot
R R
‘\\\: SRR

A
\.“\ﬁ‘::"

R R

ALY el 20 550 (g peil faall

800 a. i od) 4 Cooabs il Mo JoslS Lpds z et (2 5
.51,500 sat } jaw 3,805

O3l € ST my cpod oy Wl JolS a5 S J

3360 gl i s b0 AT o3 3 ol o3U S

SUSTYN oda o1, s Jo

Lonoar Lo oty JS3 g 315 10 RALzYI ol gy iy L

o

R

S
SRERENSBE NS
2 '\"(Q\"\,:\‘- -3..;\'__""‘ T
S %.‘&‘%&*&E%?%@S:\ S

iyl (g3t sae (1
IS (5o Janll Lmar 45,30 g ALY (2
.ok

P PPRC PRI JURE N 3
B 1 8,50 g oyl (4
oo D et (5

e P




E———————————————

D el G g &by B3 drsly Joald did fool g

s g3 cny LN 2Ll ] Lo 6 dslll o oy Jols Ji2y
el canal Lgde By Jo

Jor Bl JS e 31,5 bl lia il

| Moy 25 Ab Jaladt 3 ) ot -
S oB _1% iy oo thy JSYI 3 bl __é_ Jola Vi 32
tulunui.é’h

A A Gl -

T
S M&%?‘\\"N‘“

B o R Rt AN A
A S S S
Sl ¥

i




A Lehes o dly g8 Al L)1 plis el (520
' 80 AL b o uds #5340
203k el oda dolis b et (1
SIS 13]y 512,500 do-f 1 2000 ol 5 OF cale 13 L3 el a b (2
3900 iy B Jeread iy sleas

bl s e
ol gl

by asY e S el -
el oW daled 228 el -




6o 13 (g el dmal] ol S M g ol o 2 (550
31 53,5 ety (S 16,5 55 oy A5 g sl 05 Sl e
S 4S5 BN G ganall S 1S 13 ¢t

Sl o cped 2 Lo o

5109,2005 5k Loz bwy Bhses laldl U gl
REFECFRENS O




s lia oy b o 3576 dupllly (5 ol Jonll Lpmarr Bty |
85 sdmally o S A3l asL_Mj_i_ 3

Uoaels cdanal (6o 50l asdl Al i gt S B LSS -
: ql‘a'LnlL:éJ..o_g § i Ao

Gl LY 592,500 -

A b o e 3] L5 s Loy el ol 23 593,450
ol 2ld FLA0 sus pa b 350 Jo-1 M

ls L.52._.:11 sdally S 3 Comenol L 5 33

s g 35,5 Slorlrall g el 1 34,5002 8 gl Cany

30y Sau bl B gdinay OIS (gl CL'“ gl 2l OSNL Jo -

3 X G ally pazzdl JU 5l
4




—

Gl U ol + Tl GY Sl = Emold oamad) fldl -
bl G ki g2l I St = F1A A el fd
Lodol) jaasdd 'c\,l\ s
1,2 el fl = A e
dd AN e
RCPYRY) :..\.c«_qL.J_-\ é.‘fa'“ sde = wl=t-all sue -
sde X dalrddl oped) + (CPRUERTD Ll ped) = Al clz-.ﬂ\ o -
(ool

Sally Saally plrall o On B, oy e V) Jgdl e AL -
iyl G ey meadd S

53

S ez i 5O ol C_s,ﬁ_ﬂ,,..n&.asu.ssooaﬁui,m_:)m\_
ERPE NPTl 50,450 wouow

St Lde et 1 Bt Jhll (o Lo -

50,280 5 iy ual o cnls 1] lge clad 31 L3all et M ETTR
RRES I B

BAL it N Aoy ogd oo Jeedh p 55 5 Il i, Loliie g8 05
Ndoeds 45 Lgd S5l &

CJ.E.“ B g C.:’: (224 Ldadl oy ylang 5182,500 astdt 1 S S ek
{.,L._n(._sayw,_ui.c_awsﬁwl o3 il Aol oyo AL et A
1P

il I CadlSs o o2 o

Qa5 Ganls ke g2 la




LSy iy eilins o Lolal "t..u'
240 = 95807 _ 96047
L oS By i oy Aol HLL
230 = 96047 _ 96277
D ilis Qude e dewoladl ) o 3T 8, b i

4 + (100028 + A00xT + 10X S + 120y = 10248750
(10 000 000 x 1 + (1000 000 x 0) + (100 000 x 2) + (10 000
X7 + (1000x8) + (100x3) + (10x D + (1x5 = 25178315
(10 000 000 x 2) + (1 000 000 x 5 + (100 000 x 1) + (10 000

1962

1972
1982 _

Ao JS sl ek asly 1 L+ 1T < +64) = 17 64
(4_58) _(4_94)=58 _94
(412 _718) _ (412 _1512) = 718 _ 1512




o s
.

453 0000 = (3 x 1200 000) + (6 x 15500) : JU sl 0. Lo

= 4530000 5 570 000 : M Jupm J5 sl 0,50 30 oot
1 040 000

8575 306

X 34 45

34300 1530
25725 . 1224

291550. 13770

Hetatannty

7xO6+1D=GxD+AA3xD
1x(14+18)=1x14)+ (1 x18)
23 x (4 - 6) = (4 x23) (6 x23)

5950 =70 x 85
PR
34050 = 145950 - 180 000

DA Aa) Gl S

7564 = (31 x 16) - 8060
b Al e el
3 782 000 = 7564 x 500




: Y
Db aladl e ]
1 240 000 = (31 x 40 000)
Dl b el Al A3 g Ll J gl
2 542 000 =1 240 000 - 3 782 000

ks

192 =12x16 : i35 LI,V sae

67200 =192x 350 : b 5,5V ol

122400 =18x 6800 : Iy iLah -3

189 600 = 67 200 + 122 400 : L,u, eledd 1
300000 =12x25 : Jb <leddt an ped

110 400 = 189 600 - 300 000 : b JCall 5o, N

57 =1710 : iy Guoluall sue
30
800 =1386000= : A, &SI o oy
1710
2500 =4275000 : I &S gp el
1710
1.700=800-2500=qlt.3 CS)I # e Cped




65=13x5  48=3x16

960 =8 x 120 : bl 06 1 cyod
Dol e 3l o N s S Sl 300
1 240

96 960




(s-‘Jl:-aLngj u.a.ma'vll sL2adll) 11

(é’.JL:-U ga-asdl sladll) 9

(L}lj:-.u up.a.&.ll L23)) 4

i 11 1 olab ST e olusly ) = 13)
Slmio 4 1 elab ol Jid L3 jad

T A e T b 1
P ST
R T R

o,
Y

-:-‘.\:\»\.:{'\:\ .-\L\« s »-.\.‘. ‘:::&\: s
ER: B RN R \.‘ A g
g T 53

o
R R R
"y .

o ) e gl B i (g1 (g oS 3k

20 2000
28 T 2800

-
7

(oS suald (5 21 28 sl S5 &Y al 11 2 13




100

| 09>075>065>05 : 13}
g9 g 5 > j0065>J05 1 Jub
10 100 e P

4
10

04 =

h St
L
.

5o 2x05).6: AL i) b e
32@2x05) 41 AL L e o

b 2= 1,870 3,870 ¢ pllly L Ay N
#5 1900 =38 x 50 = &3, ol 03

2= (1900 -2000) : Lgilal oKall plSYI 200
50

450 = 950830 - 951280 : S, T b o bl HLY
36=450x8 1 Al gl g S
100
22320236 X620 1 b o o




26 000 = 10x 5200 :  Jy sue OIS (gt AL
2

30000 =12x2500 : oSl ol

30000 > 26000 : OY Sl ol Se Y

81=9x9 8l= . x . =.tdalldb .3
36=4%9= b hodl Jpb ui
90 =3x(6-36) : ol sae 3 Y o35 LI b b

2000 =20 (20 - 120) =2, (0 5 2 &) &rles i
400 =20x20 =201 (> g & 1) &-luwe yud
2400 =400 + 2 000 = 2.3, kot dLl 3
60 000 = 2400 25 = [Lually 5,31 ey ool
6000 = 10 x 60 000 = jtyully fezewl p shas
100

54000 =6 000 - 60 000 : ,ludlly foreanl wbs oy &,V 2 o
¢lad 6= 2400 = (g5 Sall aladll sas
400
60 000 = 6x 10 000 = jlully ladll my oo
554 000 < 560 000 OY  f.asl S




4800 = 144 000 = L sl 1 o 11 A1 03
30 000
240 =30 000 = Iy L5, Jgb b
125
12 000 = 2x 30 000 = 2,3, Lelozr M wlial) daasll d-Lull s
5
18 000 = 12 000 - 30 000 = 2,31 ;SLY oL Laasdl &Ll
72 =18 000 = SLll o3 aasd) (5,31 alad sue

250

o 9=3530- (0 6- 35305 w 15) ¢ Jaall (3 Jndll 030
Ul 540 =9 X (12 X 5) @ 5 peedd bl sue

2200 = (55 x 40) = 234 (> 7z o 1) aladll doliss yud
3200 = (80 x 40) = 2,3 (8 5 2 1) dahdl) Goluwe o
G 41,8 =0,22 x 190 = Uslle, &g abt Zaladll 593,
38=0,32x25 =1l dwy Al dakail 595,




15x(
105xC . -8)=(2x105) -8 x 105)

Y1050 & Lajle] Corl )l ool ST oyl gui] Bl 2k 0,8
dLLﬁH e..:l.g.g {-\L_m 32

BOEREN

a

L)-N




e
S




5120 e SWls 5144 Jo S5 Joams Loy 12 dlb Ol oz
elaladt s TISS dn gt 8 2 V1 !

et Lol ot i) Legy 25 015V Ol Jems

o _g__n, 28l IS Laged e 72;—- Lavase 0f e 01,21 i
.JG'J)UE;;L:HJU.‘M

coellly 20y S aasdl A Gl -

£l yaasdd JUI &L g8 b

bl e 000wl Loy OF e 513750 wead s ol 13 00 2915 3
el W el & gluite

¢ oethl 28 L o ol BLSYY sue oa Lo




e
SR

vl

L
5

1

o™ 10

ol dakad

J:.J&l

lae Eol Lal

5125 c}l Wy

mwT

L@S?-me;w'lé_)

v
el

*

e

[ 3

13}

i

0

L.J"":
o b2 ""fj.hm

t‘s:

»*

B

P

»

'&JN‘ 9‘_)..5

L




-

gk i ) o Bl o (25 Lo s 21387.2 ) Lol ke
Tlasde 5o Ly oY)l Lavasdl -Ladl ol 2p 300 Lo 2t M
2 O SR 3y C‘f«'“ o) 36500 -l Ladaall (g Laall bl gl
L oY) gl



hba20
New Stamp_7


Lol eijlasy

Gremaal) SAN) oS 55 LSE s oy Bihae

irepeaal) SN - by e ldas ¢l ﬁl,“

ol B feels e Il Jalge Slslir Sl

e e gt e ol don 57 lentads

5 oy 2 o dedl Jii Al oY Byn dad Sles oz

| i Gabail) (g3 ganl) Jans 1 6Ly

o e A i) by by g s ol 2]

Pl (X) Ldle s ‘J‘Jun SVl ol day AN ade Jlontald o3 HA
depo DUl S 13 gl
2Ly AL 330 gl el I s ladhe 3 e 81 e e 13 ¥
g ety et 3 lad eyl Gl oy jledl

98540 s1s 1 (1

15% (6 +4)=(15x6) +(15x 4 2
105 x (2 - 8) = (2 x 105) - (8 x 105)
3

840 = 210 - 1050 : jlyilly Lnad) G by ozeil) AL

244800 = 8 X (4 X 35 305 v 8) X 900 : 4 pUf 8 b aall ade Jfuase G oy
o 244800 < 210000 oY jzeadt dpbes 58

34800 = 210000 - 244800 : JL jaendl dpdd dny A U Fany

.ode 10 = 3480 : 34800 : o318 oSali Lol s

91




lold ol sy

o D Lmasr By Ailes 3y sluel LS

b g g Bdom gl (g S 2o Dl

ilondd g b o)
ij..u_équ S @LAH KAy
oSl il ] ol e S s

12 45 3 q
20 © 775 T 5

105 _ _7 _ 35

15 1 5
b 1= 35 150 + 45 850 (2
ob 2= 8x 35 250
250 =S 750 - b 1

a3




12212 ¢ 144 1 5l S5 Julall 3 1

10=12 : 120 : Ll Sl Jalsd 5 ol

550 = 25 x (10 + 12) : bl Loy 25 3kl 5 2l

412500 =3 x (4 : 550) £ by 22y JSH Gaasdl fld
137500 = 412500 - 550000 : by ;s pavasdl @bl

100 = 137500 : 13750000 : Wadsdus warl ot bLLEYH sue




iLoldf il lag

“ .

Zea (3 Jas ke sliel Ll

'“):.GCJ.!JJ.PCJ.HEJJUI‘

iy he stuel c,lo_’ c«:-al:l..ﬁ ol ,>|

e sldel Ol Gl

Solag yoy Mt 4S5 40y grans JKST dben o




17922 = (42 - 83,2) x (54 - 97,5 m 3 AL J Y o Y kAol
4095 = (42 x 97.5) m M AL LW 5 S el dolws

5887,2 = 4095 + 1792,2 2,3t Las taladl) G-l b

73590 = 5887,2 x 12.5 ;lully (o V1 ¢80l

7359 =1 x (10 : 73590 JLudlly Jozenh p has

80949 = 7359 + 73590) ;i Lo, 4 4ISS

4500 = 1387,2 - 5887,2 2., 5 Y1 ahai) Lavasil) il

15 =300 : 4500 5, Y abs sae
97500 = 15 x 6500 juully o, alad o (el

16551 = 80949 - 97500 jully M




-

SRR

q_sb ‘__..,J; gay s ”;,, L,,sn RN

Ll Sl Y]y sl e ,Lu\!l ‘._.b SlEs

96







